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Zakladni bezpeénostni pokyny

POZOR! Prectéte si veSkeré pokyny. NedodrzZeni nasleduijicich pokyni miize
zpUsobit zasaZeni elektrickym proudem, pozar a/nebo té7ka zranéni. Dale
pouZity pojem ,elektricky pfistroj“ se vztahuje na ze sit€ napajené elektrické
naradi (se sit'ovym kabelem), na akumulatory napajené elektrické naradi
(bez sit'ového kabelu), na stroje a elektrické pristroje. PouZivejte el. pristroj
jen k tomu Ucelu, pro ktery je ur€en a dodrzujte pritom vSeobecné bezpet-
nostni predpisy.

USCHOVEJTE DOBRE TYTO BEZPECNOSTNi POKYNY.

A) Pracovisté

a) UdrZujte na VaSem pracovisti Cistotu a pofadek. Neporadek a Spat-
né osvétleni na pracovisti mohou mit za nasledek Uraz.

b) Nepouzivejte el. pfistroj v prostiedi, ve kterém hrozi nebezpeéi vy-
buchu, ve kterém se nachazeji hoflavé kapaliny, plyny nebo prach.
Elektrické pfistroje vytvareji jiskieni, které mliZe tento prach nebo plyny
zapalit.

c) Béhem prace s el. pristrojem nesméji byt v jeho blizkosti déti, ani
jiné osoby. Pii nepozornosti miiZete ztratit kontrolu nad el. pristrojem.

B) Elektricka bezpeénost

a) Pripojovaci zastrcka elektrického pfistroje musi pasovat do zasuv-
ky. Zastréka nesmi byt v Zadném pfipadé upravovan. Nepouzivejte
zadné zastrckové adaptéry spolecné s elektrickymi pfistroji s
ochrannym zemnénim. Nezménéné zastrCky a odpovidajici zasuvky
sniZuji riziko zasaZeni elektrickym proudem. Je-li el. pfistroj vybaven
ochrannym vodi¢em, smi byt piipojen pouze do zasuvky s ochrannym
kontaktem. PouZivate-li elektricky pristroj pii praci na stavenistich, ve vih-
kém prostredi, v exteriéru nebo obdobnych podminkach smi byt pripo-
jen k siti jen pres 30 mA automaticky spina¢ v obvodu diferencialni ochrany
(FI-spinac).

b) Vyvarujte se télesného kontaktu s uzemnénymi vnéjsSimi plochami,
napft. trubkami, télesy topeni, vafici, chladni¢kami. Pokud je Vase
t8lo uzemnéno, je vy3Si riziko zasazeni elektrickym proudem.

c) Nevystavuijte el. pfistroj desti nebo vihku. Vniknuti vody do el. pfi-
stroje zvySuije riziko zasaZeni el. proudem.

d) Nepouzivejte pfivodni kabel k tcelim, pro které neni uréen, aby-
ste za néj pfistroj nosili, véSeli nebo jej poZili k vytazeni zastrcky ze
zasuvky. Chraiite kabel pfed horkem, olejem a ostrymi hranami
nebo otacejicimi se dily pristroje. PoSkozené nebo zamotané kabely
2vySuiji riziko zasazeni elektrickym proudem.

e) Pokud s elektrickym pfistrojem pracujete v exteriéru, pouzivejte jen
pro tento ucel uréené a schvalené prodluzovaci kabely. Pouzitim
prodluZovaciho kabelu, ktery je ur€en k praci v exteriéru snizite riziko za-
saZeni elektrickym proudem.

C) Bezpecnost osob

a) Bud’te pozorni, davejte pozor na to, co délate a jdéte na praci s
elektrickym pfistrojem s rozumem. Nepouzivejte elektricky pfristroj,
pokud jste unaveni, nebo pod viivem drog, alkoholu, nebo Iéku. Je-
diny moment nepozornosti pii praci s elektrickym pristrojem muze vést
k vaznému zranéni.

b) Noste vhodné osobni ochranné prostiedky a vZdy ochranné bryle.
NoSeni osobnich ochrannych prostredkd, jako je dychaci maska proti
prachu, protiskluzova bezpecnostni obuv, ochranné piilba nebo ochrana
sluchu podle zplsobu a nasazeni elektrického pristroje sniZuje riziko
zranéni.

c) Zabraiite bezdéénému zapnuti. Pfesvédéte se, Ze je spinac pfi za-
stréeni zastréky do zasuvky v poloze ,vypnuto“. Pokud mate pii
prenaSeni elektrického pristroje prst na spinaci nebo pristroj pripojujete
zapnuty k siti, miZe to vést k iraz(im. Nepfemostéte nikdy t'ukaci spinac.

d) Odstrarite nastavovaci nastroje nebo Sroubovaci kli¢e pred tim, nez
elektricky pfistroj zapnete. Naradi nebo KiiCe, které se nachazi v po-
hyblivych ¢astech piistroje, mohou zpusobit zranéni. Nikdy se nedotykejte
pohybuijicich se (obihajicich) ¢asti.

e) Nepreceiiujte se. Zaujméte k praci bezpeénou polohu a udrZujte
vzdy rovnovahu. Takto miZete pristroj v neoekavanych situacich 1épe
kontrolovat.

f) Noste vhodné obleceni. Nenoste volné obleceni nebo Sperky. Za-
braiite kontaktu vlast, odéwvil a rukavic s pohybujicimi se dily. Voiné
oble¢eni, Sperky nebo dlouhé vlasy mohou byt uchopeny pohybujicimi
se dily.

g) Pokud mohou byt namontovana zafizeni na odsavani a zachycovani

prachu, prfesvédcte se, Ze jsou tyto zapojena a pouzivana. PouZiti
téchto zafizeni sniZuji ohroZeni zpisobena prachem.

h) Pfenechavejte elektricky pfistroj pouze pouc¢enym osobam. Mia-
distvi smi elektricky pfistroj pouZivat pouze v pripadé, jsou-li starSi 16-ti
let, pokud je to potfebné v ramci jejich vycviku a déje se tak pod dohle-
dem odbornika.

D) Peclivé zachazeni a poufZiti el. pfistroju

a) Nepretézujte elekiricky pfistroj. Pouzivejte k Vasi praci pro tento
ucel uréeny elektricky pfistroj. S vhodnym elektrickym pristrojem pra-
cujte lépe a bezpec€néji v udavaném rozsahu vykonu.

b) Nepouzivejte Zadné elektrické pfistroje, jejichZ spina¢ je defektni.
Elektricky pristroj, ktery se neda zapnout nebo vypnout, je nebezpetny
a musi byt opraven.

c) Vytahnéte zastrcku ze zasuvky pied tim nez budete provadét nastavovani
pristroje, vyménovat dily pFisluSenstvi nebo odkladat pfistroj. Toto bez-
pecnostni opatfeni zabrariuje bezdéénému zapnuti pristroje.

d) Uschovavejte nepouzivané elektrické pfistroje mimo dosah déti.
Nenechte s elektrickym pfistrojem pracovat osoby, které s nim ne-
byly obeznameny nebo tyto pokyny necetly. Elekirické pfistroje jsou
nebezpecné, pokud jsou pouZzivany nezkusenymi osobami.

e) Pecujte o elektricky pfristroj svedomité. Kontrolujte, zda pohyblivé
Casti pristroje bezvadné funguiji a nevaznou, jestli dily nejsou zlo-
meny nebo tak poskozeny, Ze je timto funkce elektrického pfistroje
ovlivnéna. Nechejte si poskozené dily pfed pouZitim elektrického
pristroje opravit kvalifikovanym odbornikem nebo nékterou z auto-
rizovanych smluvnich servisnich dilen REMS. Mnoho (razi mé pfici-
nu ve Spatné udrzovaném elektrickém naradi.

f) UdrZujte fezné nastroje ostré a gisté. PeClivé udrZované fezné nastroje
s ostrymi feznymi hranami méné vaznou a nechaji se snadnéji vést.

g) Zaijistéte polotovar. PouZivejte upinaci pripravky nebo svérak k pevnému
upnuti polotovaru. Témito prosttedky je bezpe¢néji upevnén nez Vasi ru-
kou, a Vy mate mimoto obé ruce volné k oviadani el. pristroje.

h) Pouzivejte elektrické pfristroje, prisluSenstvi, nastavce apod. odpo-
vidajic témto pokynlim a tak, jak je pro tento specielni typ pristroje
predepsano. Zohlednéte pritom pracovni podminky a provadénou
¢innost. PouZiti elektrickych pristrojl pro jinou pro pfedem stanovenou
¢innost mudze vést k nebezpecnym situacim. Jakakoli svévolnd zména na
elektrickém piistroji neni z bezpe¢nostnich divod( dovolena.

E) Peclivé zachazeni a pouZiti akumulatorovych pfistroju

a) Presvédcte se predtim, neZ nasadite akumulator, Ze je elektricky
pristroj vypnut. Nasazeni akumulatoru do elektrického pristroje, ktery je
zapnut, mUze vést k Graz(im.

b) Nabijejte akumulatory pouze v nabijeckach doporu¢enych vyrob-
cem. Nabije¢ce, ktera je vhodna pro urcity druh akumulator(i, hrozi ne-
bezpeli poZaru, pokud bude pouzita s jinymi akumulatory.

c) V elektrickych pfistrojich pouzivejte pouze pro né uréené aku-
mulatory. PouZiti jinych akumulatort miZe vést ke zranénim a poZaru.

d) Chraite nepouzivany akumulator prfed kancelaFfskymi svorkami,
mincemi, kli¢i, hfebiky, Srouby nebo jinymi malymi kovovymi pied-
méty, které mohou zpUsobit pfemosténi a zkratovani kontaktd. Zkrat
mezi kontakty akumulatoru mdze mit za nasledek popéleniny nebo pozar.

e) P¥i chybném pouZiti miZe z akumulatoru unikat tekutina. Vyhnéte
se kontaktu s ni. P¥i nAhodném kontaktu oplachnéte vodou. Pokud
byly tekutinou z baterie zasaZeny Vase o€i, vyhledejte Iékarské
oSetreni. Tekutina vytekla z akumulatorti miize vést k podrazdéni kiize
nebo popaleninam.

f) P¥i teplotach akumulatoru/nabijecky nebo vnéjSich teplotach pod
< 5°C/40°F nebo pres 2 40°C/105°F nesmi byt akumulator/nabije¢-
ka pouzivana.

g) Nelikvidujte poSkozené akumulatory vyhozenim do domaciho od-
padu, nybrZ predejte je nékteré z autorizovanych smluvnich servis-
nich dilen REMS nebo nékteré uznavané spolecnosti na likvidaci
odpadu.

F) Servis

a) Nechejte si Vas pfistroj opravovat pouze kvalifikovanymi odborniky
a pouze za pouZiti originalnich nahradnich dild. Timto bude zajisténo,
Ze bezpetnost pristroje zlistane zachovana.

b) Dodrzujte predpisy pro udrZzbu a opravy a upozornéni na vyménu
naradi.

c) Kontrolujte pravidelné pfivodni vedeni elektrického pfistroje a ne-
chejte ho v pfipadé poSkozeni obnovit kvalifikovanymi odborniky
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nebo autorizovanou smluvni servisni dilnou REMS. Kontrolujte pra-
videlné prodluZovaci kabely a nahrad’te je, jsou-li poSkozeny.

Specielni bezpecnostni pokyny

® Aby doslo k vytvoreni suchého ledu, musi byt kysli¢nik uhliCity odebiran
z lahve COz2 v kapalném stavu. Proto pouZivejte jen lahve COz s vytlag-
nou trubkou. K 1&hvi nepripojujte Zadny reduk&ni ventil. Lahev postavte
do svislé polohy, zajistéte ji proti prevrZeni.

® 7 technickych dlvodi nesmi byt lahev CO2 nikdy UpIné vyprazdnéna.
Nikdy nemanipulujte s tryskami, manZetami a ventily véetné ventilu l1ahve.

® Pracujte jen v dobfe vétraném prostiedi. Kysli¢nik uhli¢ity neni jedovaty
ani hoflavy, je v8ak t€Z8i nez vzduch. Proto se pfi nedostate€ném vétrani
soustfed’uje u podlahy a vytlacuje vzduch. Vznika nebezpedi uduseni!

® Chrarite si o¢i, noste napf. ochranné bryle.

® Noste rukavice.

® Ve vzdalenosti do 60 cm od zmrazeného mista se nesmi provadét pra-
ce s otevienym plamenem.

® NetluCte nastroji na zmrazené manzety (nebezpedi zlomeni).

® Zabrarite jinym osobam, zejména détem, ale i zvitatim v pfistupu k pfi-
stroji! Suchy led pfi dotyku s pokoZzkou zplisobuje spaleniny. Po skonceni
prace zbyly suchy led z manzet nedbale neodhazujte, nybrz ho dejte
napt.do nadoby na odpadky.

® DodrzZujte bezpe€nostni pokyny vyrobce kyslicniku uhli¢itého.

1. Technicka data
1.1. Oblast pouZiti

Kapaliny v&eho druhu, napf. voda, mléko, pivo atd. v trubkéach z oceli,
médi, litiny, olova, hliniku, umélych hmot a dalSich. Velikost trubek
1/8=2", ptip. 10-60 mm.

Ledova zatka v trubce odolava tlaku cca. 500 bard.

1.2. Chladivo

Kysli¢nik uhli¢ity (CO2), k dostani u dodavatelll technickych plynt v
lahvich riizné velikosti. Volte co moZna nejvétsi lahev.

1.3.Hluénost
Emisni hodnota na pracovisti 75 dB (A).

2. Uvedeni do provozu

Z ventilu lahve s kyslicnikem uhli¢itym odstrarite zape€eténi. Na ventil lahve
naSroubujte pripojku s T-rozdélovatem (pravy zavit). Na T-rozdélovac naSrou-
bujte vysokotlaké hadice. Na vysokotlaké hadice naSroubuijte rukojeti s
injektorovymi tryskami (obr. 1). Vyberte manZety odpovidajici velikosti trub-
ky, pfiloZte je k trubce a upinaci Srouby rovnomérné — ne vSak prili§ pe-
vné utahnéte (Obr. 2). Nyni zatlaCte rukojeti s injektory otacivym pohybem
az na doraz do otvoru v manzeté (obr. 3).

Pracujete-li pouze s jednou manZetou, musi byt volna strana T-rozdélo-
vaCe uzaviena zavérnou matici. Pokud potfebujete zmrazit tfeti nebo dalsi
misto, piipojte k T-rozdélovaci dalsi T-rozdélovac (prisluSenstvi).

3. Provoz

Vodu (nebo jinou kapalinu) Ize v trubce zmrazit pouze tehdy, pokud neprou-
di, tzn., Ze se musi vypnout erpadlo a musi se zamezit odbéru vody. Pred
zmrazovanim nechte vodu ochladit na teplotu okoli.

Ventil lahve Uplné oteviete. Privod potfebného mnozstvi kyslicniku uhli¢itého
se reguluje automaticky. Na injektoru dochazi k expanzi kapalného kys-
liéniku uhlicitého a vytvori se suchy led s teplotou —-79°C, ¢imZ dojde k
zamrznuti vody v trubce. Po ur€ité dobé se na trubce v okoli manZet vyt-
vori jinovatka. Pokud se jinovatka neutvori po dobé uvedené v tabulce, Ize
usuzovat na to, Ze v potrubi proudi voda (vypnéte Cerpadlo, zamezte od-
béru vody!), anebo je voda pfili§ tepla. Béhem prace musi zistat zacho-
van privod kysli€niku uhli¢itého, a musi neustale unikat kysli¢nik uhlicity
mezi trubkou a manzetou (vyrovnavani tlaku). Pro jistotu méjte stale pfi-
pravenu rezervni lahev.

MnozZstvi kyslicniku uhli¢itého v lahvi Ize Zjistit pouze zvazenim.

Vymeéna lahve béhem prace nesmi prekrocit dobu 7 minut, protoZe jinak
zaCne ledova zatka tat.

Po skonceni prace ventil lahve uzaviete a vyckejte, dokud tlak ve vysokot-
lakych hadicich neklesne. Vysokotlaké hadice odstrarite. Po iplném rozm-

rznuti opatrné vytoCte rukojeti s injektorovymi tryskami z manzet a manzety
sejméte.

4. Doby zmrazovani

Doby zmrazovani a spotfeba kyslicniku uhli¢itého, jeZ jsou uvedeny v ta-
bulce, plati pfi teploté vody cca. 20°C. Pfi vySSich teplotach vody se Casy
a spotieba odpovidajicim zplisobem méni. Pii zmrazovani plastovych tru-
bek je tfeba — v zavislosti na materialu — pocitat vesmés s podstatné vys-
§imi hodnotami.

Tabulka:
Velikost Mate- | Doba Spotieba PoCet zmrazeni
manzety rial zmra- kyslicniku na jednu manzetu
zovani | uhli¢itého u 10 kg lahve*
1/8"110/12 mm | ocel 1 min 6049 165
méd’ 1 min 659 160
£ 15 mm | ocel 1 min 759 130
méd 2 min 1359 75
38 18 mm | ocel 2min 150 g 65
méd’ 3min 2009 50
21 22 mm | ocel 3min 2259 45
méd’ 5 min 330¢g 30
34’/ 28 mm | ocel 5 min 350 g 29
méd 7 min 450¢g 22
17/ 35mm | ocel 7 min 5009 20
méd 10 min 650 g 15
11471 42 mm | ocel 11 min 700 g 15
méd 14 min 900g 11
1/ ocel 16 min | 1050 g 10
54 mm | méd 24 min | 1450¢g 7
2’/ 60mm | ocel 29 min | 1900 g 5

* Doba prace neni brana v tvahu

5. Postup pfi poruchach
Porucha:
Na trubce se nevytvori jinovatka.
Pri¢ina:
® Doba zmrazeni je jeSté prilis kratka. Dodrzujte doby zmrazovani
uvedené v tabulce.
® Nejsou vypnuta Cerpadla, odbér vody.
® | ahev s kyslicnikem uhli¢itym je prazdna nebo neni otevien ventil
lahve.
® Predfazena Skrtici klapka (otvor) v pfipojce lahve s T-rozdélo-
vacem je ucpana.
® Filtr pfed injektorovou tryskou je ucpany. Injektorovou trysku
vySroubujte, filtr opatrné zezadu prostréte skrz rukojet’, filtr
vyCistéte (vyfoukejte).

6. Zaruka vyrobce
Zaruc¢ni doba €ini 12 mésicli od predani nového vyrobku prvnimu spot-
febiteli, nejvySe vSak 24 mésicl po dodani prodejci. Datum predani je
treba prokazat zaslanim originalnich dokladl o koupi, jeZ musi obsa-
hovat datum koupé a oznaceni vyrobku. VSechny funkéni vady, které se
vyskytnou b&hem doby zaruky a u nichZ bude prokazano, Ze vznikly
vyrobni chybou nebo vadou materiélu, budou bezplatné odstranény.
Odstrariovanim zavady se zaru¢ni doba neprodiuZuje ani neobnovuije.
Chyby, zplsobené piirozenym opotfebovanim, nepfiméfenym zacha-
zenim nebo Spatnym uzitim, nerespektovanim nebo porusenim pro-
voznich predpistl, nevhodnymi provoznimi prostredky, pretizenim, pouZitim
k jinému GCelu, nez pro jaky je vyrobek ur€en, vlastnimi nebo cizimi
zasahy nebo z jinych divod(, za néZ REMS neruci, jsou ze zaruky
vylouceny.
Zarucni opravy smi byt provadény pouze k tomu autorizovanymi smiuv-
nimi servisnimi dilnami REMS. Reklamace budou uznany jen tehdy,
pokud bude vyrobek bez predchozich zasahli a v nerozebraném stavu
predan autorizované smluvni servisni dilné REMS. Nahrazené vyrobky
a dily pfechazi do vlastnictvi firmy REMS.
Naklady na dopravu do a ze servisu hradi spotfebitel.
Zakonna prava spotfebitele, obzviasté jeho naroky viici prodejci, zlista-
vaji nedotcena. Tato zaruka vyrobce plati pouze pro nové vyrobky, které
budou zakoupeny v Evropské unii, v Norsku nebo ve Swycarsku.
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Zakladné bezpe&nostné pokyny

POZOR! Precitajte si vSeobecné pokyny. Nedodrzanie nasledujicich poky-
nov mdze spdsobit’ zasiahnutie elektrickym prudom, poZziar a/alebo t'azké
zranenie. Dalej pouzity pojem ,elektricky pristroj* sa vzt'ahuje na zo siete
napajené elektrické naradie (so siet’ovym kablom), na akumulatory napa-
jané elekirické naradie (bez siet’'ového kabla), na stroje a elektrické pristroje.
PouZivajte el. pristroj len k tomu G&elu, pre ktery je ur€eny a dodrzujte pri-
tom v8eobecné bezpetnostné predpisy.

USCHOVAJTE DOBRE TIETO BEZPECNOSTNE POKYNY.

A) Pracovisko

a) Udrzujte na VaSom pracovisku Gistotu a poriadok. Neporiadok a zlé
osvetlenie na pracovisku mézu mat’ za nasledok Graz.

b) Nepouzivajte el. pristroj v prostredi, v ktorom hrozi nebezpecie vy-
buchu, vktorom sa nachadzaju horl’avé kvapaliny, plyny alebo prach.
Elektrické pristroje vytvaraju iskrenie, které moze tento prach alebo plyny
zapalit’.

c) Behom prace s el. pristrojom nesmu byt’ v jeho blizkosti deti, ani
iné osoby. Pri nepozornosti méZete stratit’ kontrolu nad el. pristrojom.

B) Elektricka bezpeénost’

a) Pripojovacia zastrcka elektrického pristroja musi pasovat’ do zasuv-
ky. Zastrcka nesmie byt’ v Ziadnom pripade upravovana. Nepouzi-
vajte Ziadne zastrékové adaptéry spolecne s elektrickymi pristroj-
mi s ochrannym zemnenim. Nezmenené zastrcky a odpovedajlice za-
suvky zniZuju riziko zasiahnutia elektrickym prudom. Ak je el. pristroj
vybaveny ochrannym vodicom, smie byt’ pripojeny len do zasuvky s
ochrannym kontaktom. Ak pouZivate elektricky pristroj pri praci na sta-
veniskach, vo vinkom prostredi, v exteriéri alebo obdobnych podmien-
kach smie byt’ pripojeny k sieti len cez 30 mA automaticky spina¢ v ob-
vode diferenciélnej ochrany (Fl-spinag).

b) Vyvarujte sa telesného kontaktu s uzemnenymi vonkajsimi plocha-
mi, napr. trubkami, telesami kudrenia, variémi, chladni¢kami. Pokial
je VaSe telo uzemnené, je vyZSie riziko zasiahnutia elektrickym pradom.

c) Nevystavuijte el. pristroj dazd’u alebo vihku. Vniknutie vody do el. pri-
stroja zvySuje riziko zasiahnutia el. pradom.

d) Nepouzivajte privodny kabel k uéelom, pre které nie je uréeny,
abyste zanho pristroj nosili, veSali alebo ho pouzili k vytiahnutiu
zastrcky zo zasuvky. Chraiite kabel pred teplom, olejom a ostrymi
hranami alebo otacajucimi sa dielami pristroja. PoSkodené alebo za-
motané kable zvy3uju riziko zasiahnutia elektrickym pradom.

e) Pokial’ s elektrickym pristrojom pracujete v exteriéri, pouzivajte len
pre tento ucel uréené a schvalené predizovacie kable. Pouzitim
predlZovacieho kabla, ktery je urCeny k praciv exteriéri zniZite riziko zasiah-
nutia elektrickym pradom.

C) Bezpecnost’ osob

a) Bud’te pozorny, davajte pozor na to, o robite a chodte na pracu
s elektrickym pristrojom s rozumom. Nepouzivajte elektricky pri-
stroj, pokial’ ste unaveny, alebo pod vplyvom drog, alkoholu, alebo
liekov. Jediny moment nepozornosti pri praci s elektrickym pristrojom
mdZe viest’ k vaZnemu zraneniu.

b) Noste vhodné osobné ochranné prostriedky a vzdy ochranné oku-
liare. Nosenie osobnych ochrannych prostriedkov, ako je dychacia maska
proti prachu, protiklznd bezpe¢nostna obuyv, ochranné prilba alebo ochrana
sluchu podl'a spésobu a nasadenie elektrického pristroja zniZuje riziko
zranenia.

c) Zabrarite samocinnému zapnutiu. Presvedcte sa, Ze je spina€ pri
zastréeni zastrcky do zasuvky v polohe ,,vypnuté®. Pokial' mate pri
prenaSani elektrického pristroja prst na spinaci alebo pristroj pripajate
zapnuty k sieti, m6Ze to viest’ k Urazu. Nepremostite nikdy t'ukaci spinac.

d) Odstraiite nastavovacie nastroje alebo skrutkovacie ki’tuce predtym,
ako elektricky pristroj zapnete. Naradie alebo kI'iCe, které sa nachad-
zaju v pohyblivych Castiach pristroja, méZu spdsobit’ zranenie. Nikdy sa
nedotykajte pohybujlcich sa (obiehajucich) Casti.

e) Nepreceiiujte sa. Zaujmite k praci bezpe¢nu polohu a udrzujte vzdy
rovnovahu. Takto mdZete pristroj v neocakavanych situaciach lepsie kon-
trolovat’.

f) Noste vhodné oblecenie. Nenoste volné oblecenie alebo Sperky.
Zabrante kontaktu vlasov, odevov a rukavic s pohybujticimi sa die-
lami. VoIné oblecenie, Sperky alebo dihé viasy méZu byt’ uchopené po-
hybujucimi sa dielami.

g) Pokial’ mdéZu byt namontované zariadenia na odsavanie a zachytava-
nie prachu, presvedcte sa, Ze st tieto zapojené a pouzivané. PouZitie
tychto zariadeni zniZuju ohrozenie spdsobené prachom.

h) Prenechéavaijte elektricky pristroj len pou¢enym osobam. Miadistvi
smu elektricky pristroj pouZivat’ len v pripade, ak su starsi ako 16 rokov,
pokial’ je to potrebné v ramci ich vycviku a robi sa tak pod dohl'adom
odbornika.

D) Starostlivé zaobchadzenie a pouZitie el. pristrojov

a) Nepret’aZujte elektricky pristroj. Pouzivajte k VaSej praci pre tento
ucel uréeny elektricky pristroj. S vhodnym elektrickym pristrojom pra-
cujte lepSie a bezpecnejSie v udavanom rozsahu vykonu.

b) Nepouzivajte Ziadne elektrické pristroje, ktorych spinac je posko-
deny. Elektricky pristroj, ktery se neda zapnut’ alebo vypnut’, je nebez-
pe€ny a musi byt’ opraveny.

c) Wtiahnite zastrcku zo zasuvky predtym ako budete prevadzat’ na-
stavovanie pristroja, vymienat’ diely prislu§enstvo alebo odkladat’
pristroj. Toto bezpecnostné opatrenie zabrariuje samocinnému zapnu-
tiu pristroja.

d) Uschovavajte nepouzivané elektrické pristroje mimo dosah deti.
Nenechajte s elektrickym pristrojom pracovat’ osoby, které s nim
neboli oboznamené alebo tieto pokyny necitali. Elekirické pristroje
sU nebezpecné, pokial’ s pouZivané neskusenymi osobami.

e) Starajte sa o elektricky pristroj svedomite. Kontrolujte, ¢i pohyblivé
Casti pristroja bezchybne funguju a neviaznu, ¢i diely nie su zlo-
mené alebo tak poskodené, Ze je tymto funkcia elektrického pri-
stroja ovplivnena. Nechajte si poSkodené diely pred pouzitim elek-
trického pristroja opravit’ kvalifikovanym odbornikom alebo niek-
terou z autorizovanych zmluvnych servisnych dielni REMS. Vel'a
Urazov ma pri€inu v zle udrzovanom elektrickom naradi.

f) Udrzujte rezné nastroje ostré a Cisté. Starostlivo udrzované rezné na-
stroje s ostrymi reznymi hranami menej viaznt a nechaju sa 'ahSie viest'.

g) Zaistite polotovar. PouZivajte upinacie pripravky alebo zverak k pevnému
upnutiu polotovaru. Tymito prostriedkami je bezpecnejSie upevneny ako
VaSou rukou, a Vy mate mimotoho obidve ruky volné k ovladaniu el. pri-
stroja.

h) Pouzivajte elektrické pristroje, prisluSenstvo, nastavce a pod. od-
povedajuc tymto pokynom a tak, ako je pre tento Specialny typ pri-
stroja predpisané. Zohl’adnite pritom pracovné podmienky a pre-
vadzanu ¢innost’. PouZitie elektrickych pristrojov pre ini predom sta-
novenu ¢innost’ mdZe viest’ k nebezpednym situaciam. Akakol'vek svojvolna
zmena na elektrickom pristroji nie je z bezpec¢nostnych dévodov dovo-
lend.

E) Starostlivé zachadzanie a pouZitie akumulatorovych pristrojov

a) Presvedcte sa predtym, ako nasadite akumulator, Ze je elektricky
pristroj vypnuty. Nasadenie akumulatora do elektrického pristroja, ktery
je zapnuty, moZe viest’ k Urazu.

b) Nabijajte akumulatory len v nabijackach doporuéenych vyrobcom.
Nabijacka, ktera je vhodna pre urcity druh akumulatorov, hrozi nebez-
pecie poZiaru, pokial’ bude pouZita s inymi akumulatormi.

c¢) V elektrickych pristrojoch pouZivajte len pre ne uréené akumulatory.
PouZitie inych akumulatorov mdZe viest’ k zraneniam a poZiarom.

d) Chraiite nepouzivany akumulator pred kancelarskymisvorkami, min-
cami, klI’Géami, klincami, skrutkami alebo inymi malymi kovovymi
predmetmi, které moézu spdsobit’ premostenie a skratovanie kon-
taktov. Skrat medzi kontaktami akumulatora méZe mat’ za nasledok
popaleniny alebo poZiar.

e) Pri chybnom pouZiti méZe z akumulatora unikat’ tekutina. Vyhnite
sa kontaktu s fou. Pri nahodnom kontakte oplachnite vodou. Poki-
al’ boli tekutinou z batérie zasiahnuté Vase o€i, vyhl’adajte lékarske
oSetrenie. Tekutina, ktora vytiekla zakumulatoraméze viest’ k podrazdeniu
pokozky alebo k popaleninam.

f) Pri teplotach akumulatora / nabijacky alebo vonkajSich teplotach
pod < 5°C/40°F alebo cez 2 40°C/105°F nesmie byt’ akumulator/
nabijecka pouzivana.

g) Nelikvidujte poSkodené akumulatory vyhodenim do domaceho od-
padu, ale odovzdaijte ich niektorej z autorizovanych zmluvnych ser-
visnych dielni REMS alebo niektorej uznavanej spolocnosti na likvi-
daciu odpadu.

F) Servis

a) Nechajte si Vas pristroj opravovat’ len kvalifikovanymi odbornikmi
a len za pouzitia originalnych nahradnych dielov. Tymto bude zai-
stené, Ze bezpecnost’ pristroja zostane zachovana.

b) DodrZujte predpisy pre udrzbu a opravy a upozornenie na vymenu
naradia.

c) Kontrolujte pravidelne privodné vedenie elektrického pristroja a
nechajte ho v pripade poskodenia obnovit’ kvalifikovanymi od-



slk

slk

bornikmi alebo autorizovanou zmluvnou servisnou dieliiou REMS.
Kontrolujte pravidelne prediZzovacie kable a nahrad’te ich, ak su
poskodené.

Specialne bezpecnostné pokyny

® Aby sa vytvoril suchy ad, musi byt kysli¢nik uhli¢ity odoberany z flaSe
COz2 v kvapalnom stave. Preto pouZivajte len flaSe CO2 s vytlacnou trib-
kou. K fl'a8i nepripojujte Ziaden redukény ventil. Fl'aSu postavte do zvis-
lej polohy a zabezpecte ju pred prevrhnutim.

® 7 technickych dévodov nesmie byt’ ffaSa CO2 nikdy Uplne prazdna. Nik-
dy nemanipulujte s tryskami, manzetami a ventilmi vratane ventilu flaSe.

® Pracujte len v dobre vetranom prostredi. Kysli¢nik uhliCity nie je jedo-
vaty ani horlavy, je vSak t'azSi nez vzduch. Preto sa pri nedostato¢nom
vetrani sustred’uje pri podlahe a vytlaGa vzduch. Vznika nebezpecie udu-
senia!

® Chrarite si o€i, noste napr. ochranné okuliare.

® Noste rukavice.

® \/o vzdialenosti do 60 cm od zmrazeného miesta sa nesmie vykonavat’
praca s otvorenym plameriom.

® NetlCte nastrojmi na zmrazené manzety (nebezpecie zliomenia).

® Zabrarite inym osobam, predovSetkym det’om, ale aj zvieratam v pri-
stupe k pristroju! Suchy 'ad sp6sobuje pri styku s pokozkou spaleniny.
Po skon&eni prace zbytok suchého 'adu z manziet nedbalo neodhad-
zujte, ale dajte napr. do nadoby na odpadky.

® DodrZiavajte bezpecnostné pokyny vyrobcu kysli¢nika uhlicitého.

1. Technické udaje
1.1. Oblast’ pouzitia

Kvapaliny vSetkého druhu, napr. voda, mlieko, pivo atd'. v tribkach z
ocele, medi, liatiny, olova, hlinika, umelych hmét a d'alSich. Velkost’
trubiek '/s—2”, prip. 10-60 mm.

Ladova zatka v tribke odolava tlaku cca. 500 barov.

1.2. Chladivo
Kysli¢nik uhli¢ity (CO2), k dostaniu u dodavatelov technického plynu

1.3. Hluénost’
Emisna hodnota na pracovisku 75 dB (A).

2. Uvedenie do prevadzky

Z ventilu ffase s kysli¢nikom uhli€itym odstrarite zapecatenie. Na ventil
flaSe naSraubujte pripojku s T-rozdél'ovatom (pravy zavit). Na T-rozdel'oval
nasraubujte vysokotlakové hadice. Na vysokotlakové hadice naSraubujte
rukovate s injektorovymi tryskami (obr. 1). Vyberte manZety zodpovedaju-
ce vel'kosti trabky, priloZte ich k tribke a upeviiovacie skrutky rovnomer-
ne — nie v8ak prili§ pevne — pritiahnite (obr. 2). Teraz zatlacte rukovite s
injektormi otaavym pohybom az na doraz do otvoru v manZete. (obr. 3).

Pokial’ pracujete len s jednou manZzetou, musi byt’ vol'nd strana T-rozdel'ovaca
uzavreta uzavieracou maticou. Ak potrebujete zmrazit’ tretie alebo d'alSie
miesto, pripojte k T-rozdel'ovacu d'alSi T-rozdelova& (prisluSenstvo).

3. Prevadzka

Vodu (alebo inu kvapalinu) je mozné v tribke zmrazit’ len vtedy, ked’ nepru-
di, tzn., Ze sa musi vypnut’ Cerpadlo a musi sa zamedzit’ odberu vody.
Pred zmrazovanim nechajte vodu ochladit’ na teplotu okolia.

Ventil ffaSe Uplne otvorte. Privod potrebného mnoZstva kysli¢nika uhli¢itého
sa reguluje automaticky. Na injektore dochadza k expanzii kvapalného kys-
liénika uhli¢itého a vytvori sa suchy Fad s teplotou —=79°C, €o sposobi, Ze
voda v trubke zamrzne. Po urCitom Case sa na tribke v okoli manZziet vyt-
vori ndmraza. Pokial’ sa namraza nevytvori ani po dobe uvedenej v tabul’ke,
da sa usudzovat’, Ze v potrubi prudi voda (vypnite Cerpadlo, zamedzte od-
beru vody!), alebo je voda prili§ tepla. PoCas prace sa privod kyslicnika
uhli¢itého nesmie prerusit’, a musi neustale unikat’ kysli¢nik uhli¢ity med-
zi trubkou a manZetou (vyrovnavanie tlaku). Pre istotu majte stale pripra-
venu nahradnu flasu.

MnoZstvo kysli¢nika uhli¢itého vo fl'asi sa da zistit’ len zvaZenim.
Vymena fl'aSe poCas prace nesmie trvat’ dihSie ako 7 minut, v opatnom
pripade sa 'adova zatka zacne roztapat’.

Po skonceni prace ventil flaSe zavrite a vyCkajte, dokial’ tlak vo vysokotla-
kovych hadiciach neklesne. Vysokotlakové hadice odstrarite. Po tplnom
rozmrazeni z manZiet opatrne vytocte rukovéte s injektorovymi tryskami
a manZety stiahnite.

4. Doby zmrazovania

Doby zmrazovania a spotreba kysli¢nika uhli¢itého, ktoré su uvedené v ta-
bul'ke, platia pri teplote vody cca. 20°C. Pri vy8Sich teplotach vody sa Gasy
a spotreba primeranym sp6sobom menia. Pri zmrazovani plastikovych tri-
biek je treba — v zavislosti na materidle — pocitat’ vZzdy s podstatne vys-
§imi hodnotami.

Tabul’ka:
Vel'kost’ Mate- | Doba Spotreba PocCet zmrazeni
manzety rial zmrazo- | kysli¢nika na jednu manzetu
vania uhli¢itého u 10 kg flase*
1g’/10/12 mm | ocel 1 min 60 g 165
med’ 1 min 659 160
147 15 mm | ocel 1 min 759 130
med’ 2min 135¢ 75
3% 18 mm | ocel 2min 150 g 65
med’ 3 min 200 g 50
2’1 22 mm | ocel 3 min 225¢g 45
med 5min 3309 30
3’/ 28 mm | ocel 5min 350 g 29
med’ 7 min 4509 22
17/ 35mm | ocel 7 min 5009 20
med’ 10 min 6509 15
114’ 42 mm | ocel 11 min 7009 15
med’ 14 min 900¢g 1
12 ocel 16 min | 1050 g 10
54 mm | med 24 min | 1450¢g 7
2"/ 60mm | ocel 29min | 1900¢g 5

* Doba prace sa neberie v (vahu

5. Postup pri poruchach

Porucha:

Na trubke sa nevytvori ndmraza.
Priéina:

® Doba zmrazovania je eSte prili§ kratka. DodrZujte doby zmrazo-
vania uvedené v tabul’ke.

® [erpadla nie st vypnuté, odber vody.

® Fla3a s kysli¢nikom uhli€itym je prazdna alebo nie je otvoreny
ventil flaSe.

® Predradena Skrtiaca klapka (otvor) v pripojke fl'aSe s T-rozdel'o-
vacom je upchata.

® Filter pred injektorovou tryskou je upchaty. Injektorova trysku
vySraubuijte, filter zozadu opatrne prestréte cez rukovat’, filter
vyCistite (vyfukajte).

6. Zaruka vyrobcu

Zaru¢na doba je 12 mesiacov od predania nového vyrobku prvému
spotrebitel'ovi, najviac vSak 24 mesiacov od dodania predajcovi. Datum
predania je treba preukazat’ zaslanim originalnych dokladov o kupe,
ktoré musia obsahovat’ datum zakupenia a oznaCenia vyrobku. VSetky
funkcné zavady, ktoré sa vyskytni behom doby zaruky a u ktorych bude
preukazang, Ze vznikly vyrobnou chybou alebo vadou materialu, budd
bezplatne odstranené. Odstrariovanim zavady sa zaru¢na doba nepredlZuje
ani neobnovuje. Chyby spdsobené prirodzenym opotrebovanim, nepri-
meranym zachadzanim alebo nespravnym pouZivanim, nereSpektovanim
alebo poruSenim prevadzkovych predpisov, nevhodnymi prevadzkovy-
mi prostriedkami, pret’azenim, pouZitim k inému ucelu, ako je vyrobok
ur€eny, vlastnymi alebo cudzimi zasahmi, alebo z inych dévodov, za
ktoré REMS neruci, st zo zaruky vylucené.

Zarucné opravy smu byt’ prevadzané len k tomu autorizovanymi zmlu-
vnymi servisnymi dielfiami REMS. Reklamécie budu uznané len vtedy,
pokial' bude vyrobok bez predchadzajlcich zasahov a v nerozobranom
stave odovzdany autorizovanej zmluvnej servisnej dielni REMS. Nahra-
dené vyrobky a diely prechadzaju do viastnictva firmy REMS

Naklady na dopravu do a zo servisu hradi spotrebitel’.

Zakonné prava spotrebitel'a, obzviast’ jeho naroky voci predajcovi, zo-
stavaju nedotknuté. Tato zaruka vyrobcu plati len pre nové vyrobky,
ktoré bud( zakupené v Eurdpskej tnii, v Norsku alebo vo SvajCiarsku.
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Manschette /8" 10/12 mm
Manschette /4" 15 mm
Manschette 3/8"- 18 mm
Manschette /2" 22 mm
Manschette 3/4"- 28 mm
Manschette 17— 35 mm
Manschette 1'/4— 42 mm
Manschette 11/2”

Manschette 54 mm
Manschette 2”

Schraube

FlaschenanschluB® + Verteiler
Vordrossel

Hochdruckschlauch
T-Verteiler fur 3. Manschette
Doppelnippel
Verschlufmutter

Griffstiick mit Injektordiise
Griffsttick

Injektorduse

Filter

Kunststoffkoffer Eskimo

spa

Manguito '/8"- 10/12 mm
Manguito /4= 15 mm
Manguito 3/8"— 18 mm
Manguito '/2"- 22 mm
Manguito 3/4’- 28 mm
Manguito 17— 35 mm
Manguito 11/4’— 42 mm
Manguito 11/2”
Manguito
Manguito 2”
Tornillo
Conexion de botella + distribuidor
Estrangulador previo

Manguera de alta presion
Distribuidor en T para 3. manguito
Niple doble

Tuerca de cierre

54 mm

Empufadura con tobera de inyeccion

Empufinadura

Tobera de inyeccion

Filtro

Estuche de plastico Eskimo
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Freeze collar 1/¢"— 10/12 mm
Freeze collar 1/4"- 15 mm
Freeze collar 3/8"- 18 mm
Freeze collar /2" 22 mm
Freeze collar 3/4"- 28 mm
Freeze collar 1”7 — 35 mm
Freeze collar 11/4"— 42 mm
Freeze collar 112"
Freeze collar
Freeze collar 2"
Screw

Cylinder connector + distributor
Choke

High-pressure hose

T-distributor for 3. freeze collar
Double nipple

Closing nut

Handle piece with injector nozzle
Handle piece

Injector nozzle

Filter

Plastic case Eskimo

54 mm

nid

Manchet /g’— 10/12 mm
Manchet 1/4"- 15 mm
Manchet 3/g- 18 mm
Manchet 1/2’- 22 mm
Manchet 3/4"- 28 mm
Manchet 17 — 35 mm
Manchet 11/4"- 42 mm
Manchet 11/2”
Manchet
Manchet 2”
Schroef
Flesaansluiting met T-stuk
Voorventiel

Hogedrukslang

T-stuk voor 3e manchet
Dubbele nippel

Afsluitmoer

Handgreep met injektiesproeier
Handgreep

Injektiesproeier

Filter

Kunststof koffer Eskimo

54 mm
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Manchette de congélation '/g’— 10/12 mm
Manchette de congélation '/4- 15 mm
Manchette de congélation 3/s"— 18 mm
Manchette de congélation 1/2’— 22 mm
Manchette de congélation 3/4— 28 mm
Manchette de congélation 1”7 — 35 mm
Manchette de congélation 11/4"— 42 mm
Manchette de congélation 11/2”
Manchette de congélation
Manchette de congélation 2”
Vis

Racc. bouteille avec distributeur
Clapet d’étranglement primaire
Tuyau flexible a haute pression
Distrib. en T pour 3. manchette de congélation
Nipple double

Ecrou de fermeture

Poignée avec tuyére injecteur

Poignée

Tuyére injecteur

Filtre

Coffret plastique Eskimo

54 mm

dan

Manchet /&= 10/12 mm
Manchet 1/4"- 15 mm
Manchet 3/8"- 18 mm
Manchet /2= 22 mm
Manchet 3/4"- 28 mm
Manchet 17 — 35 mm
Manchet 11/4"— 42 mm
Manchet 11/2”
Manchet
Manchet 2”
Skrue
Flaskeforskruning-stykke
Luftspjeeld

Hgijtryksslange
T-fordelerstykke til 3 slanger
Doppeltnippel

Lukkenippel

Ventil med injektordyse
Ventil

Injektordyse

Filter

Plastkuffert Eskimo

54 mm

ita

Manicotto '/8"— 10/12 mm
Manicotto 1/4"— 15 mm
Manicotto 3/8"— 18 mm
Manicotto '/2"— 22 mm
Manicotto 3/4"- 28 mm
Manicotto 1”7 — 35 mm
Manicotto 1'/4"— 42 mm
Manicotto 11/2”
Manicotto
Manicotto 2”
Vite

Attacco bombola con distributore
Regolatore a farfalla

Tubo flessibile ad alta pressione
Distributore a T per 3° manicotto
Nipple doppio

Dado di chiusura

Impugnatura con ugello iniettore
Impugnatura

Ugello iniettore

Filtro

Valigetta di plastica Eskimo

54 mm

fin

Jaahdytinkaulus '/s"— 10/12 mm
Jaahdytinkaulus /4= 15 mm
Jaahdytinkaulus 3/8"— 18 mm
Jaahdytinkaulus /2"- 22 mm
Jaahdytinkaulus 3/4— 28 mm
Jaahdytinkaulus 17 — 35 mm
Jaahdytinkaulus 11/4— 42 mm
Jaahdytinkaulus 11/2”
Jaahdytinkaulus
Jaahdytinkaulus 2”
Ruuvi

Pulloliitin

Tiiviste
Korkeapaineletku
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deu EG-Konformitatserklarung

REMS-WERK erklart hiermit, dass die in dieser Betriebsanleitung beschriebenen Maschinen mit den Bestimmungen der Richtlinien 98/37/EG, 89/336/EWG und 73/23/EWG konform sind. Folgende
Normen werden entsprechend angewandt: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN
EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

eng EC Declaration of Conformity

REMS-WERK declares that the products decribed in this user manual comply with corresponding directives 98/37/EG, 89/336/EWG and 73/23/EWG. Correspondingly this applies to the following norms:
DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN
60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

fra Déclaration de conformité CEE

REMS-WERK déclare par la présente, que les machines citées dans cette notice d'utilisation sont conformes aux Directives 98/37/EG, 89/336/EWG et 73/23/EWG. Les normes suivantes ont été ap-
pliquées: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9,
DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

ita Dichiarazione di conformita CE

REMS-WERK dichiara che i prodotti descritti in questo manuale sono conformi alle norme 98/37/EG, 89/336/EWG e 73/23/EWG. Le seguenti norme vengono rispettate: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN
12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2,
DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

spa Declaracion CE de conformidad

REMS-WERK declara que las maquinas descritas en estas instrucciones de manejo son conformes a las normas de las directrices 98/37/EG, 89/336/EWG y 73/23/EWG. Las siguientes normas se
aplican respectivamente: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN
EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

nid EG-conformiteitsverklaring

REMS verklaart hiermee, dat de in de gebruiksaanwijzing beschreven machine met de bestemmingen van de richtlijnen 98/37/EG, 89/336/EWG conform zijn. Volgende normen zijn overeenkomstig
gehanteerd: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9,
DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

swe EG-forsakran om dverensstimmelse

REMS-WERK forsakrar harmed att de i denna bruksanvisning beskrivna maskinerna éverensstdmmer med direktiven 98/37/EG, 89/336/EEC och 73/23/EEC. Féljande normer tillampas: DIN EN ISO
12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN
EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

nor EC-konformitetserklaering

REMS-WERK erkleerer herved at maskinen som er beskrevet i denne bruksanvisningen, oppfyller bestemmelsene i direktivene 98/37/EC, 89/336/EEC og 73/23/EEC. Fglgende standarder er anvendt
i denne forbindelse: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN
60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

dan EF-konformitetserklaring

REMS-WERK erkleerer hermed, at de maskiner, som er beskrevet i denne betjeningsvejledning, er konforme med bestemmelserne i direktiverne 98/37/EG, 98/336/EWG og 73/23/EWG. Felgelig an-
vendes falgende normer: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN
EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

fin EU:n vaatimustenmukaisuusvakuutus

REMS-WERK vakuuttaa taten, ettd tdssé kayttdohjeessa kuvatut koneet vastaavat EU:n direktiivien 98/37/EY, 89/336/ETY ja 73/23/ETY vaatimuksia. Seuraavia standardeja sovelletaan vastaavasti:
DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN
60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

por Declaragéo de conformidade CE

REMS-WERK declara que as maquinas descritas neste manual de instrugdes estdo conformes com as normas das directrizes 98/37/EG, 89/336/EWG e 73/23/EWG. Também se aplicam as seguin-
tes normas, respectivamente: DIN EN ISSO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1,
DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

pol Deklaracja zgodnosci EWG

Firma REMS o$wiadcza, ze maszyny opisane w niniejszej instrukcji uzytkowania zgodne sa z warunkami wytycznych 98/37/EG, 89/336/EWG oraz 73/23/EWG. Zastosowane zostaly nastepujace nor-
my: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN
60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

ces EU-Prohlaseni o shodé

REMS-WERK timto prohlasuje, Ze se stroje/pfistroje popsané v tomto navodu k pouZiti shoduji s ustanovenimi smérnic EU 98/37/EG, 89/336/EWG a 73/23/EWG. Odpovidajicim zptsobem byly pou-
Zity nasledujici normy: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN
60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

slk ES-vyhlasenie o zhode

ZAVOD REMS-WERK tymto vyhlasuje, Ze strojea prislroje popisané v tomto prevadzkovom navode su konformné s ustanoveniami smernic 98/37/ES, 89/336/EHS a 73/23/EHS. V sulade s tym sa
aplikuju nasledujice normy: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN
EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

hun ES-hasonléségi bizonylat

A REMS-WERK UZEM ezennel kijelenti, hogy az ezen lizemeltetési utmutatdban leirt gépek megfeleinek a 98/37/ES, 89/336/EHS és 73/23/EHS iranyzatok kévetelményeinek. Ezzel ésszhangban
alkamazandoak a kovetkezé szabvanyok: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN
60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

hrv/scg lzjava o sukladnosti EZ

REMS-WERK ovime izjavljuje da su strojevi opisani u ovim pogonskim uputama sukladni s direktivama EZ-a 98/37/EG, 89/336/EWG i 73/23/EWG. Odgovarajuce se primjenjuju sliede¢e norme: DIN
EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11,
DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

slv Izjava o skladnosti EU

REMS-WERK izjavlja, da so v teh navodilih za uporabo opisani stroji v skladu z dolo¢bami smernic 98/37/EG, 89/336/EWG in 73/23/EWG . Odgovarjajoce so bile uporabljane sledece smernice: DIN
EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11,
DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

ron Declaratie de conformitate CE

REMS-WERK declara prin prezenta ca matinile descrise in aceste instructiuni de functionare sunt conforme cu dispozitiile directivelor 98/37/CE, 89/336/CEE ti 73/23/CEE. Urmatoarele norme sunt
aplicate corespunzator: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN
60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

rus CoBmecTumocTb no EG

Hacroswwmm dpupma REMS-WERK 3asBnsiert, 4o CTaHku 1 MalUUHbI, ONUCaHHbIE B HACTOSLLE UHCTPYKLMW NO SKCMnyaTtaLyy, COBMECTUMBI C MOMOXEHNSMN UHCTPyKuniA 98/37/EG, 89/336/EWG n
73/23/EWG. MpumeHsitoTcst CooTBETCTBEHHO creaytolme ctaHgaptsl: DIN EN 1SO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1,
DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

grc AfRAwon Zuppépewong EK

H REMS-WERK dnAwver pe 1o TTapdv, 611 0l unxavég Trou TreplypagovTal oTIG TTapoUaeg odnyieg xpriong CUPHop@uwvovTal Tpog Ti dlaTdgelg Twv odnyiwv 98/37/EK, 89/336/EOK kai 73/23/EOK.
Epappdlovrai avrioToixa 1o akdAouba trpdtutra: DIN EN I1SO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45,
DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

tur Avrupa birligi - Uyumluluk beyani

REMS-Werk bu kullanma kilavuzunda tarif edilen makinelerin 98/37/EG, 89/336/EWG ve 73/23/EWG sartlarina uygun oldugunu beyan etmektedir. Belirtilen Norm’lar kullaniimaktadir: DIN EN
ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN
60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

bul [eknapaums 3a cboTBeTcTBUE Ha EC

3aeogute REMS, geknapwpart, Ye onucaHuTe B Tasn MHCTPYKUMS 3a eKcnnoataums NpoayKTy CbOTBETCTBAT Ha €BPONeNCK1Te NOCTaHOBNeHUs Ha aupektusin 98/37/EG, 89/336/EWG un 73/23/EWG.
lMocrnepngaluuTe ctaHaapTi ca cbotBeTHU Ha: DIN EN I1SO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN
EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

lit EB atitikties deklaracija

REMS-WERK pareiskia, kad $ioje naudojimo instrukcijoje aprasyti jrenginiai atitinka direktyvy 98/37/EG, 89/336/EWG ir 73/23/EWG reikalavimus ir taikomos DIN EN ISO 12100-1, DIN EN
12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN
61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 normos.

lav EK atbilstibas deklaracija

REMS-WERK ar $o deklarg, ka instrukcija apraksttie izstradajumi atbilst Eiropas direktivam 98/37/EG, 89/336/EWG un 73/23/EWG. Tika pielietotas atbilstosas normas: DIN EN ISO 12100-1, DIN
EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN
61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

est EL normidele vastavuse deklaratsioon

REMS-WERK deklareerib, et selles kasutusjuhendis kirjeldatud tooted vastavad 98/37/EG, 89/336/EWG ja 73/23/EWG normidele. Rakendatud normatiivid: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN
EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3,
DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

Waiblingen, den 01.05.2008

REMS-WERK '
Christian Foll und Séhne GmbH
Maschinen- und Werkzeugfabrik !

D-71332 Waiblingen Dipl.-Ing. Hermann Weif}






